

J.H.Beukelman; Sittard  
Veestraat 28  
Tel.: 04490-3090

Notulen Algemene Jaarvergadering, gehouden 1 okt.1966 in Hotel  
"De Pelikaan"; Sittard

Aanwezig waren: het voltallige bestuur en afgevaardigden van alle verenigingen met uitzondering van Cuyk, Elsloo, Hoensbroek en Julia. De laatste vereniging zond bericht van verhindering.

De voorzitter opende de vergadering om 15.10 uur. Een speciaal woord van welkom richtte hij tot het erelid van de L.S.B., de Heer Cartigny uit Roermond en de vroegere 1e secretaris, de Heer Jaegers uit Maastricht. Er waren geen ingekomen stukken. Er was een mededeling van de Schaakvereniging Julia, die overigens zonder toestemming (zie art. 20 Huish.Reg.) een tournoi organiseerde ten tijde van deze vergadering.

Onder dankzegging van de Voorzitter werden de notulen van de vorige vergadering zonder opmerkingen goedgekeurd. Op het Jaarverslag van de Sekretaris waren enkele opmerkingen.

De Heer Willemse (Weert) merkte op, dat een gecombineerd team door de K.N.S.B. niet werd toegestaan.

De afgevaardigde van Venray merkte op, dat het niet doorgaan van de Bondswedstrijden te wijten was aan een gebrek aan belangstelling van de Limburgse schakers en dat er voldoende propaganda gevoerd was. De Heer Soons (Gess) vroeg naar de vroegere jaarlijkse wedstrijd, Nederlands Limburg-Belgisch Limburg. Het bestuur zal zich hieromtrent beraden en eventueel contact opnemen.

Hierna werd het jaarverslag met dank van de Voorzitter goedgekeurd.

Naar aanleiding van het jaarverslag van de competitieleider, toegezonden aan alle verenigingen, stelde Stein vragen over de controle betreffende de tientallen, die naar tevredenheid beantwoord werden. Na ook dit zeer verzorgde verslag met dank te hebben goedgekeurd ging de Voorzitter over tot punt 7 van de agenda: de prijsuitreiking.

Medailles werden uitgereikt aan:

Brunssum, Kampioen van Limburg; Schaesberg, Kampioen 1e klasse Zuid, Venlo II, Kampioen 1e klasse Noord; M.S.V.II, Kampioen 2e klasse Zuid A; Kerkrade II, Kampioen 2e klasse Zuid B; de Heer Medeler, persoonlijk Kampioen van Limburg en P.Hardy, Jeugdkampioen van Limburg.

Vervolgens was het Jaarverslag van de Jeugdleider aan de orde. Zonder opmerkingen werd ook dit verslag met dank van de Voorzitter goedgekeurd.

Betreffende het financiële verslag was door de controle-commissie voor accoord getekend. Besloten werd de on-inbare debiteuren af te schrijven. De Heer Op de Camp (Stein) vroeg of het mogelijk was wel lid te zijn van de L.S.B. doch niet van de K.N.S.B. De Voorzitter deelde hem mee, dat dit onmogelijk is.

De Penningmeester werd decharge verleend met het door hem gevoerde beleid en de Voorzitter dankte hem en de commissie voor het vele werk.

De Heer Den Engelse (Neerlandia) bedankte als lid van de controle-commissie. Voor de nieuwe commissie werden benoemd Heerlen en Maasniel. De begroting voor het seizoen 1966-1967 werd goedgekeurd.

Bij de Bestuursverkiezing werden alle periodiek aftredende Bestuursleden, de Voorzitter, de Heer Elst en de Heren Dreier, Leyendeckers en Engelhard, bij acclamatie herkozen.

De bespreking van het wedstrijdprogramma vergde niet veel moeilijkheden, terwijl het bestuursvoorstel betreffende het persoonlijk Kampioenschap na enige discussie werd aangenomen.

In verband met de fusies Geleen-Sittard, Max Euwe-Heksenberg werd besloten, dat Gess met 2 tientallen in de overgangsklasse mag uitkomen en Max Euwe-Heksenberg met 2 tientallen in de 1e klasse.

De enquête had tot resultaat, dat de wedstrijddagen op zondag bleven terwijl de aanvangstijd 14.00 uur zou zijn. Er was geen belangstelling voor het organiseren van Bondswedstrijden.

Bij de rondvraag merkte de Heer Elders op, dat het gewenst zou zijn, dat de controle-commissie en ook de kampioenen op de Jaarvergadering aanwezig waren. De Heer Cartigny dankte de vergadering voor zijn benoeming tot erelid en breekt tevens nog een lans voor het tijdschrift van de K.N.S.B. "Schakend Nederland".

De competitieleider de Heer Dreier merkte op, dat de aanmelding voor het persoonlijk kampioenschap moet geschieden vóór 1 december.

De Jeugdleider de Heer Dumont verzocht om medewerking van de klubbestuurders voor het jeugdschaak.

Om 17.30 uur sloot de Voorzitter met dank aan alle aanwezigen de vergadering.

J.H.Beukelman

Secretaris